

5

27 ИЮН 1968

НОСТЬ

В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ ЗАПОЛЯРЬЯ

КРАСНОЯРСК. (Наш корр.) Красноярский крайком профсоюза пригласил на гастроли в поселки лесозаготовителей и сплавщиков Норильский драматический театр имени В. Маяковского. Объединение «Красноярсклеспром» оборудовало для артистов бранд-вахту под гостиницу. Ее можно буксировать за катерами по неглубоким речкам.

Первыми с заполярным театром встретились лесники ангарского села Кежма.

Артисты побывают у лесозаготовителей Чуны, а затем вернутся на Ангару.